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Okružni privredni sud u Istočnom Sarajevu, likvidacioni sudija Lila Mioković, u pravnoj stvari predlagača Đerić Boška, ulica Vojvode Stepe broj 200, Višegrad po prijedlogu da se pokrene skraćeni dobrovoljni likvidacioni postupak nad pravnim licem Hladnjača „Alex“ d.o.o. Višegrad, ulica Vojvode Stepe broj 200, Višegrad, dana 29.06.2026. godine, donio je sljedeće: 

R J E Š E NJ E
	 
 Otvara se i istovremeno zaključuje skraćeni dobrovoljni likvidacioni postupak nad poslovnim subjektom Hladnjača „Alex“ d.o.o. Višegrad, ulica Vojvode Stepe broj 200, Višegrad.

Skraćeni dobrovoljni likvidacioni postupak otvara se i istovremeno zaključuje 29.06.2026. godine, od kada nastupaju pravne posljedice ovog postupka.

Nalaže se Registru ovog suda da izvrši upis rješenja o otvaranju i istovremenom zaključenju skraćenog dobrovoljnog likvidacionog postupka.

Po pravosnažnosti rješenja isto će se dostaviti Registru ovog suda radi brisanja poslovnog subjekta iz Registra i istovremenog upisa u Registar imena, jedinstvenog matičnog broja i adrese predlagača Đerić Boška, uz upis neograničene solidarne odgovornosti za obaveze brisanog poslovnog subjekta u roku od tri godine, računajući od dana brisanja poslovnog subjekta iz Registra.

Ovo rješenje će se objaviti na oglasnoj tabli suda i internet stranici Agencije za posredničke, informatičke i finansijske usluge Banja Luka (APIF), a izreka rješenja objaviće se u Službenom glasniku Republike Srpske uz napomenu da je rješenje u cjelosti objavljeno na oglasnoj ploči suda i internet stranici APIF-a u neprekidnom trajanju od 30 dana.

Imovina poslovnog subjekta i to: Građevinski/montažni objekat – hladnjača knjigovodstvene vrijednosti na dan 31.12.2025. godine u iznosu od 170.589,00 KM, koji se nalazi na zemljištu (pod zakupom) označenom kao k.č. 175 zv „Vinac“; Vaga komada 3, Printer komada 1, Ljestve komada 1, Računar i monitor komada 1, a sve knjigovodstvene vrijednosti na dan 31.12.2025. godine u iznosu od 0,00 KM; Rashladna komora, knjigovodstvene vrijednosti na dan 31.12.2025. godine u iznosi 19.966,00 KM; Video nadzor, knjigovodstvene vrijednosti na dan 31.12.2025. godine u iznosu od 0,00 KM; Sredstva na žiro računu u iznosu od 294,00 KM; se pravosnažnosti ovog rješenja raspoređuje osnivaču poslovnog subjekta Bošku Đeriću, Vojvode Stepe 200, Višegrad. 
 									     Likvidacioni Sudija

									         Lila Mioković 


POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja fizička i pravna lica koje imaju pravni interes mogu izjaviti žalbu Višem privrednom sudu Republike Srpske od 30 dana, računajući od dana dostavljanja rješenja. Žalba se podnosi putem ovog suda u dovoljnom broju primjeraka za sud i suprotnu stranu (član 52. stav 4. i 5. Zakona o likvidacionom postupku)
